
ПРОТОКОЛ № 11 

проведення Дня депутата/депутатки з теми: 

«Про обговорення питань екології: озеленення, висадження, 

 видалення зелених насаджень на території Кропивницької міської 

територіальної громади» 

 

20 червня 2024 року    кімната № 305, приміщення міської ради 

 

Учасники/учасниці Дня депутата: 

 

Колюка О.С.  секретар міської ради, головуючий, 
 

Депутати/депутатки міської ради  12 осіб, 
 

Мосін О.В., Вергун О.С. заступники міського голови з питань  

 діяльності виконавчих органів ради, 

 

Кухаренко В.І.  начальник Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради, 

 

Лунгол Р.С.  директор департаменту містобудування та 

земельних ресурсів міської ради – головний 

архітектор міста, 

 

Негода Г.Г.  начальник відділу екології та контролю за 

використанням і охороною земель департаменту 

містобудування та земельних ресурсів міської 

ради, 

 

Якунін С.В.  начальник відділу по роботі із засобами масової 

інформації міської ради, 

 

Попович Л.В. головний спеціаліст відділу по роботі із 

засобами масової інформації міської ради, 

 

Співак О.О.   начальник комунального підприємства 

«Благоустрій» Кропивницької міської ради, 

Ворона А.М.   головний агроном комунального підприємства  

«Благоустрій» Кропивницької міської ради 

 

Порядок денний: 

1. Про озеленення, висадження, видалення зелених насаджень на 

території Кропивницької міської територіальної громади. 

Доповідач: Кухаренко В.І., начальник 

Головного управління житлово-комунального 

господарства міської ради 
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2. Про презентацію проєкту Програми створення та використання 

зелених насаджень на території Кропивницької міської територіальної громади. 
 

Доповідач: Лунгол Р.С., директор 

департаменту містобудування та земельних 

ресурсів міської ради – головний архітектор 

міста 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Колюку О.С., який повідомив присутнім тему Дня депутата/депутатки «Про 

обговорення питань екології: озеленення, висадження, видалення зелених 

насаджень на території Кропивницької міської територіальної громади», 

враховуючи пропозицію постійної комісії Кропивницької міської ради з питань 

бюджету та податкової політики. 
Інформував, що доповідачами є Кухаренко В.І., начальник Головного 

управління житлово-комунального господарства міської ради та Лунгол Р.С., 

директор департаменту містобудування та земельних ресурсів міської ради – 

головний архітектор міста. 

Підкреслив, що присутні керівники готові надати пояснення та відповісти на 

запитання. 

Запропонував вислухати доповідачів, а потім перейти до спілкування в 

режимі: запитання – відповідь. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Кухаренка В.І., який доповів депутатам/депутаткам про озеленення, 

висадження, видалення зелених насаджень на території Кропивницької міської 

територіальної громади депутатам. 

Зокрема він повідомив, що відповідно до галузевої програми на озеленення 

міста в міському бюджеті передбачено 31,5 мільйона гривень. 

Із цих коштів 21,5 мільйона гривень йде на фінансування комунального 

підприємства «Благоустрій», яке здійснює утримання зелених насаджень. Крім 

того, майже на 4,5 мільйона гривень укладено угоду з підприємством, яке пройшло 

тендерну процедуру і висадило майже пів тисячі зелених насаджень у скверах 

Анатолія Бузуляка, Чорнобильців, Молодіжному та інших. За ці кошти виконується 

також видалення аварійних дерев. Ще майже 5 мільйонів гривень передбачено на 

утримання парку Перемоги, зокрема на видалення аварійних дерев, висадження 

зелених насаджень, формування крони. На міських клумбах цьогоріч уже 

висаджено майже чотири тисячі одиниць різних квітів, ще стільки ж планується 

висадити в літньо-осінній період. 

Свою доповідь Кухаренко В.І. побудував у форматі запитання-відповідь, тож 

депутати/депутатки отримали багато інформації на запитання, які їх хвилювали. 

Обговорюючи заслухану інформацію, депутати/депутатки цікавилися 

системою поливу зелених насаджень, різновидом дерев, кущів і квітів, які 

висаджують на території міста. Відповідно до цього вносили свої пропозиції. 
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Окремо зупинилися на питанні утримання зелених зон – викосу і вивезення 

скошеної трави. 

 

 В обговоренні питання взяли участь заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Мосін О.В., депутати/депутатки                       

Яремчук В.С., Ковальова-Алокілі О.А., Павленко Н.А., Шамардіна К.О.,                         

Ткаченко О.В., Рубан В.В., Колюка О.С.    Начальник КП «Благоустрій» міської ради 

Співак О.О. та головний агроном КП «Благоустрій» міської ради Ворона А.М. 

відповіли на запитання депутатів/депутаток. 

 

СЛУХАЛИ: 

Мосіна О.В., який відзначив, що комунальники щодня планово викошують 

траву на території міста Кропивницького. Працюють косарі і з спеціалізованих 

комунальних підприємств і від управляючих компаній житлового фонду на 

прибудинкових територіях. Але сьогодні ми маємо враховувати, що значна частина 

наших комунальників поміняли мотокоси на автомати і зі зброєю в руках  

захищають Україну. У комунальному підприємстві «Благоустрій» із 30 наявних 

мотокіс на косарів чекають 18. 

Тож для скошення трави у Кропивницькому залучатимуть фізичних осіб, 

їхню роботу фінасуватимуть із коштів, передбачених на утримання комунальних 

підприємств. Опрацьовується також придбання сучасної техніки для механічного 

викошення і вивезення  скошеної трави. Такі механізми будуть ефективними на 

великих площах газонів – на території «Фортечних Валів», парку Перемоги, 

Дендропарку тощо. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Лунгола Р.О., який вперше презентував депутатам/депутаткам проєкт 

Програми створення та використання зелених насаджень на території 

Кропивницької міської територіальної громади, розроблений департаментом 

містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради за дорученням 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександра Мосіна та секретаря міської ради Олега Колюки. 

Зокрема він зазначив, що система зелених насаджень – один з найважливіших 

факторів у створенні найкращих екологічних, мікрокліматичних, санітарно-

гігієнічних життєвих умов для населення. Вона формує ландшафти, є місцем 

повсякденного відпочинку населення, покращує природне середовище, є 

природними біофільтрами повітря, води і ґрунтів. Саме тому необхідні 

довгострокові комплексні заходи з підбору асортименту, оновлення існуючих 

насаджень, створення нових об’єктів, зелених зон житлових масивів з 

використанням стійких видів і форм деревних та чагарникових рослин. 

Враховуючи, що основними недоліками існуючої системи зелених насаджень 

є досягнення дерев вікової межі; велика кількість пеньків після видалення дерев, 

які протягом багатьох років не викорчувалися; нерівність розподілу та мала 

забезпеченість зеленими насадженнями загального користування та спеціального 

призначення; недостатнє планування та фінансування у процесі видалення 
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незадовільних та аварійних дерев та оновлення їх молодими саджанцями, 

пропонуються об’єкти для створення та використання зелених насаджень. Зокрема, 

у лісопарку «Сосновий» на території двох ділянок висадити одну тисячу сосен та 

ялин. У Гаю Десантників - 400 кущів різних порід. У сквері «Першого 

Єлисаветградського трамвая» - 20 дерев та 150 кущів. Ще 30 дерев планується 

висадити на вул. Вокзальній, 60 — на вул. Євгена Чикаленка, дві сотні дерев і                   

300 кущів на просп. Університетському. 

За словами посадовця, розроблений проєкт Програми передбачає також 

часткове озеленення вулиць зеленими насадженнями стійкими до загазованості та 

запиленості, породами дерев. Попередньо уже порахували представлений 

посадковий матеріал, його вартість з висадженням та утриманням протягом 

весняно-літнього періоду. 

Дані пропозиції враховують посадковий матеріал хвойних, листяних дерев та 

чагарників розсадників із закритою кореневою системою з Полтавської та 

Черкаської областей та лісових господарств Кіровоградської області, а також весь 

наявний посадковий матеріал дерев та кущів КП «Благоустрій». 

Враховуючи вимогу чинного законодавства, яка забороняє на об'єктах 

благоустрою самовільно створювати, пошкоджувати або знищувати газони, 

висаджувати та знищувати дерева та кущі, дані пропозиції пройдуть погодження 

балансоутримувачів комунікаційних мереж водо-, теплопостачання та 

водовідведення, телекомунікаційної і кабельної електромереж, - підкреслив                  

Роман Лунгол. 

Секретар міської ради Олег Колюка відзначив важливість розроблення 

проєкту Програми створення та використання зелених насаджень на території 

Кропивницької міської територіальної громади. Звернув увагу всіх присутніх, що 

вперше у нашому місті розроблена така програма. Тож залучаємо до її обговорення 

громадськість і чекаємо пропозиції від депутатів/депутаток міської ради, - 

наголосив Олег Колюка. 

 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію керівників виконавчих органів міської 

ради  та  доручити: 

 

ЛУНГОЛУ Р.С., 

ЯКУНІНУ С.В. 

 

МОСІНУ О.В. - контроль 

 

1. Доручити департаменту містобудування та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради оприлюднити проєкт Програми створення та 

використання зелених насаджень на території Кропивницької міської 

територіальної громади для обговорення, долучивши депутатів/депутаток, 

громадськість, профільних фахівців, а також зацікавлених осіб. Після обговорення 

зібрати, опрацювати та узагальнити пропозиції, за потреби включивши їх до 

проєкту програми. 

Термін виконання - до 16 серпня 2024 року 
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КУХАРЕНКУ В.І., 

СПІВАКУ О.О. 

 

ВЕРГУНУ О.С. - контроль 

 

2. Надати доручення Головному управлінню житлово-комунального 

господарства Кропивницької міської ради, комунальному підприємству 

«Благоустрій» Кропивницької міської ради» опрацювати питання облаштування 

системи автоматичного поливу на діючих та при плануванні нових парків і скверів 

на території Кропивницької міської територіальної громади. 

 

Термін виконання - до 31 липня 2024 року 

 

 

 

 

КУХАРЕНКУ В.І. 

 

ВЕРГУНУ О.С. - контроль 

 

3. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради зібрати та проаналізувати всю інформацію щодо 

наявності земельних ділянок з невизначеними межами і балансоутримувачами 

скверів та парків, чи земельних ділянок, які носять ознаки скверів, парків.                  

Внести пропозиції щодо оформлення даних земельних ділянок та визначення 

балансоутримувача. 

 

Термін виконання - до 15 серпня 2024 року 

 

 

 

КУХАРЕНКУ В.І., 

СПІВАКУ О.О. 

 

ВЕРГУНУ О.С. - контроль 

 

4. Надати доручення комунальному підприємству «Благоустрій» 

Кропивницької міської ради» розробити і дотримуватися фахову концепцію 

висадження квітів і зелених насаджень на міських клумбах, ландшафтних 

квітниках тощо, враховуючи кольорові гами, сезонність висадки та інше, надаючи 

перевагу багаторічним квітам. 

 

Термін виконання - до 15 серпня 2024 року 
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КУХАРЕНКУ В.І. 

 

ВЕРГУНУ О.С. - контроль 

 

5. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради встановити причини загибелі/хвороби  сосен та внести 

пропозиції щодо їх відновлення у лісопарку «Сосновий». 

 

Термін виконання - до 15 липня 2024 року 

 

 

 

 

 

Секретар міської ради             Олег КОЛЮКА 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Олександр МОСІН 

 

 

 

Протокол вела 
 

Т.в.о. начальника управління апарату 

Кропивницької міської ради          Ірина КАМЕНСЬКА 


